
Vážení občania,

dovoľujeme si Vás srdečne pozvať na oficiálne predstavenie a uvedenie do prevádzky nového
digitálneho portálu obce Čierne a digitálnej karty občana, ktoré prinášajú moderný spôsob
komunikácie medzi samosprávou, občanmi, podnikateľmi a organizáciami v rámci regiónu
Kysúc. Tento projekt predstavuje inovatívne digitálne riešenie, ktorého cieľom je zefektívniť
komunikáciu samosprávy s občanmi, zjednodušiť prístup k verejným službám a zároveň
podporiť lokálnu ekonomiku, komunitný život a turistický rozvoj regiónu. Projekt vznikol
pod záštitou Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej
republiky (MIRRI SR) v rámci iniciatívy Hacknime to – Fast Grants, ktorá podporuje
inovatívne digitálne riešenia pre samosprávy.

Termín a program podujatia:
Dátum: streda 25. marec 2026.
Miesto: volebná sála obecného úradu.
15:30 – 16:00 Registrácia účastníkov.
16:00 – 17:00 Oficiálna prezentácia projektu a predstavenie digitálneho portálu a karty občana. 
17:00 – 19:00 Priestor na diskusiu, výmenu skúseností a nadviazanie spolupráce.

Prečo sa zúčastniť
Podujatie je príležitosťou:

zistiť, ako si jednoducho vybaviť veci online – napr. prístup k svojim údajom, prehľad platieb či podanie
žiadostí bez návštevy úradu
naučiť sa, ako rýchlo a pohodlne zaplatiť miestne dane a poplatky priamo cez nový portál
mať všetky dôležité informácie z obce prehľadne na jednom mieste – oznamy, udalosti, novinky či
výpadky služieb
získať digitálnu kartu občana, ktorá prinesie výhody v každodennom živote
využívať zľavy u lokálnych podnikateľov, služieb a na kultúrnych či športových podujatiach v regióne
zapojiť sa aktívnejšie do života obce – napr. cez podnety, hlasovania alebo komunitné aktivity
objaviť, ako môže moderná technológia ušetriť čas, peniaze a zjednodušiť bežné vybavovanie

S úctou, Ing. Peter Staňo
starosta obce Čierne

Pozvánka

Podujatie je organizované v rámci projektu: Zlepšenie digitálnej infraštruktúry a
rozvoj inovatívnych služieb verejnej správy pre zvýšenie spokojnosti a efektivity
komunikácie s občanmi v mikroregióne Kysuce
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